) 4

Poby iguyd

.......................... 19138 b g 00

~

Bl se 0blS 1> U 2 p3 jLy i) g ghde

1PAV/ o/ 0 :ylriol &yl DI
pac fpmo A cglel caelw | :albgls o)ladd
08485 |00y : il Lo asdw P :Jipw asdo slaas

J -

J

afd

o slaol by pg0 Jovo ) ([

£

Vb

S gy JB bl
.M‘ ............... )‘,")‘? ‘; 9 V ‘ﬂ “" “; ‘ﬂ “’ 6‘A‘5)L0-‘- ‘SLQO\)L} ‘54.;[?0 (bé"

938 o oluaihn (518 520 vererrrennens w21 51 £ =105 catasls b b yloges (oo

Sl cveererenens wlp [FON]+[Y/Y] Jol> (o

Y+vo& Y- "
il vvvnnnnnnnns sl Y\/_ 9 Y\/E Ol caly ) aS 098 (g4 0 ol (O

)

SALN

S asien |y Ol (Gwyob b (gw o
ol o (61 jlanoss (BN Joro o bloxo (g0 113 35 po (I

! ¥ il F(X) = —YX" + AX =8 @il pos 3500yl (o0
Sl b3l /A 2l A Jgb 4 SlS 4 Jilie (35 0 Gauglj gojlil e glad 4y lonld 5o (o

AL

(J oy ) oS Gl 1) e 4y 55
X
Sl plas @+ D ladie il yzy—n;b.&@u a9ls Y=ax+b 81 (&
q(f Y (¥ -y -4
Sl plas 1091/ YO lade il lOgY =a 51 (o
Ya—v (f Ya—) (¥ Y—Ya (v \—va ()

e yodizr bl € Jgh (Goue Wb g «ialin? aSw a5 (| Jlodiorl (S’ o0 Sy 1y (b SO 9 aSw SO (@
) | Y |
— (F — (¥ — (Y =
A f Al Al
¥ s 9 =il 99 1y Lol 51 Sy 50 5T 0dlioo ) 98 i 4 (55lo] (go0ld (golsi uily sl 9 reilno (&
] pIaS Juols (sLedls &l puudi g pd ouS o5 LT 31 axlg

Y (F Yy L At
Y q

AR

1y om0 35 o Oloaizo g glal (g0l v B(f‘ ) 'f') 9 A(—Y,‘—Y) bl glopls o ,had 51 SO sl g0

AR

S ol 1y Y g X lidio el B=D Jylie JSCis 4o

O i (G3lamme 5 (6390 poms @l b S buog ob 43 1y &lid 90 (slalawg 4 (aso,ly o o 40 usS ol

!

Pl o0




AN

591 Sy

: 0 sbaol b yg0 Joxo oW ow saolo! | £
X+
ol g(x):—, F(X) =X+ ,51 v
T T LI
.A.g.)5| Cowdy ‘) 5 égl.’ 64...»|.> (&
S dlxe 1y (YF —0) (y) Ll (&
| A
| S g [O,TTC]‘_go}l.g).ﬂ)y:;SInX &b 10905
u\J)ST Cawdy ‘) J-’LM U)LJ-C GO )‘«.\.D.n ‘..\.wb tan\'ooz‘/\”f )f‘ q
VIVO | sinyg+®—cos(—Y++°)
COS 11+° —sin(—Y+°)
. Y\ L \e
S oy | y=—(;) & Hloges (I
Ve o g |y @b 0 2 g ld (&
Oy Sl S5 4 G 26 LT (o
S o 1y e ooy )5S galoleo | 1)
\
logy (YX + &) —logy (X —1) = ¥logy ¥
A 9l ey [y 1) ol Y5 4 azgi b | Y
vl
o-r——o\ lim f(x)— lim f(x)
A /D NI P X—(-)"
N B
WS dwlo 1y oy gldos | VY
vy | x'- |X—¥]| sin X —cos x
) lim Y o) lim —— <) lim —
XV XY — X+ ¥ x—>y X—Y x—>$ 8N’ X—CoS" X
¥X—[x] X<o '
\ ...\..i’:l.}d&.wmxzo‘sd.‘a.ﬁ.i)éf(X)= a X=o0 &U’Jdﬁlﬁd)#bbjaﬁ.éw
VX+Y+b X>o
\ -
9 A Godlao yols (yLlis STy Jlodo | .aicumd B g A Slgo Ll 510 90 a5 03510 ol goolo F 31 oS 55 '
)
V| seola pols i STy Jlesa | waps L STy A gosle 151 .cuw! W B ool oyols ylis jwisTy Jloss|
)
Sa1s wales yLis STy B L A slgo 31 S Blas Jlois| az b .ol walgs ¢ B
I G)L-J 6ools & ol il ylg il V9@ 9-F9-Y oV nlyp LQ.J (Sl Ls)l.e‘i Goold gy M1 | VP

Pl P o0

6305 Po : b go>




(P)200L) :0w)s 06
31 aabld s oL
qQV/eW/ 0 splatel 3y6

yac [meo A plalel Oiclw

Y - QV LLaians Jw eys Cug o) bl ollw AU

W) —— == > (+/) Df =R Rj =(-0,0) (+/8) (&
A/ (+18) oS (o0 @dad alaili SO o ) Hloged L X Hemo (55lge s 15 Al (@

\ (LB.;B)\o():D(AL)\DM/\ /
o0 slaol b g0 Jxo Tuncs sloidd )
1) X" —¥X+1=0 (o ¢18)-Y (o ¢1Y8) gk 3 Jsl (@ GIve) War| )
(1Y) cawyd (@ (+1Y0) w0l (& CIYd) cawyd (AI] Y
F ) =PX+5>a+h=a (/8) (Fleam;s (| ¥
log Y2 —loga’ —log).¥ = ¥(1—a)-Y =1—va Nsais 3 (o
Voo (-/vd) (-1v8) (+/v8)
Yy Y O
—x—== (+/8) (M)gaus5 (¢
B (-10) Mgasss (@
(0] Y Y
CV=—="—"""—=—(/8) (Ngau5 (c
X (FxN)-r A s e
o)  r=0A=y(r+0 +0+n =Jra= o f
(+/0) (+/0) (+/v8)
S :»ADEzABC:»‘—:le:s{ (-10)
4905 99 olwd (-/v8)
AD_AE oo pejpc—2 525 L pe-laC A ?
(+/v8) (+/v8) (+/v0) D E
B C
&) Df =[),+0) (+/Y08) Dy =R—{v} (-/v0) v
<) Df =Df NDg —{x[g(x) =}=[),+0) —{r}—{-}= (), N)U(¥,+ o)
g (-/vd) (+1v0)
YF(¥)—g(¥)=v(Y)—f=0 (-/Y0)
(-/¥0)
A
1 3
2N 7
_1| TN )
Sin(YA+—Y+) —COS(YA++Y+)  sSiNY++COSY+ +cosy. tany.+) _\/ri_ﬁ( Iva) q
cos(d++Y+)+sin(d+—Ys)  —sinY++COSY+ —tany«+\ </fF A
(+/8) (+1v8) (-/v0)
\0




2w slaol b 0 Joxo Qe sloadd! y aold s,

logy YX+A:I09::>YX+A:&:>X:Y 1
X = X — (-/78)
(+/8) (+/v0)
Yo=Y (-/8) v
o e (XX HY) '
Q&) lim =————=—y (+/Yb
x—1 (X—¥)=1) C/ve)
(+/8)
lim X= 2y (/va)
x—yt X=¥ . (x- ,
<) = lim 3l 3929
lim X0y gy X7 XY
x—>y~ XY (/ve)
o lim — SIXRSK Y ey
’X%%(SIHX—M(SIHX-%COSX) Y
(+/¥8)
. _ . a=\ ¥
lim f(x)=—{o"1=Y (-/vb) lim f(x)=V+b (+/Y0) f(o):a:{ (+/08)
X—o X—)o+ b:o
p|A) =TANB) | pangy=Lulo (/g 8
P(A) ERRAR v 3
Y ) ) 6o
PAUB)=—+———=—=— (+/&
( ) O YV Yo Y. ¥ (-7e)
\#

Y—Y—f+a+i=o—>a=Y (-/Yd)
o = R Gt M G MR AR M A

o O (+/ve)
(-/¥8)

2sLaw! & 8 abb: zoan (TPl pb g pb Yo:p,b oo




